
У МІНІСТЕРСТВІ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ, 

ОБГОВОРИЛИ МОЖЛИВІ ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ БУДІВНИЦТВА 

ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНОГО КОМПЛЕКСУ «СВИДОВЕЦЬ» ТА 

ЗБЕРЕЖЕННЯ КАРПАТСЬКИХ ПРАЛІСІВ 

 

2 березня 2023 року в Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України, 

під головуванням першого заступника Міністра Руслана Гречаника, в онлайн режимі, 

конструктивно пройшла надзвичайно актуальна нарада із питань можливих екологічних 

наслідків будівництва туристично рекреаційного комплексу «Свидовець» й збереження 

Карпатських пралісів та об’єктів природно-заповідного фонду. 

В її роботі взяли участь відповідальні працівники Міндовкілля, керівник 

профільного департаменту Закарпатської обласної військової адміністрації, велика група 

науковців, представників громадськості та установ природно-заповідного фонду. 

Відкриваючи зібрання Руслан Гречаник, насамперед зауважив, що збереження 

унікальних високогірних екосистем Свидовця, залишків пралісів Карпатського регіону та 

об’єктів природно-заповідного фонду належить до одного з найважливіших пріоритетів 

Міністерства, а в розв’занні цих проблем важлива роль належить також науковцям, 

громадськості, місцевим органам влади та місцевого самоврядування. 

Заслухано та обговорено інформації й пропозиції Інституту екології Карпат НАН 

України (Олександр Кагало, Тарас Микітчак Володимир Кияк, Ірина Шпаківська), 

Київського національного університету ім. Т .Г.Шевченка (Надія Пастушенко), 

Державного природознавчого музею НАН України (Богдан Проць), ВГО «Екологія. 

Право. Людина»(Львів) (Олена Кравченко, Ольга Мелень), РМЕО "ЕКОСФЕРА" (Оксана 

Станкевич-Волосянчук), директора Департаменту екології та природних ресурсів 

Закарпатської ОВА Юрія Шпонтака та інших. 

Всі оратори одностайно рекомендували, з метою збереження екосистем Свидовця, 

невідкладно розглянути можливість створення тут об’єкту природно-заповідного фонду 

(заказника загально-державного значення, або національного природного парку чи 

включити ці території до складу Карпатського біосферного заповідника). 

А Федір Гамор запропонував, обговорити ці проблеми і в контексті сталого розвитку 

території з громадами та місцевими органами влади й місцевого самоврядування та 

іншими зацікавленими сторонами. 

Таке обговорення можна би провести на засіданні «круглого столу», наприклад в 

Рахові. 

Ця пропозиція підтримана Русланом Гречаником та іншими колегами. 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 



 

 

 


